11Iro

HAmsn: ALEX
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.08.2011 16:01:27

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 11.08.2011 21:40:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236928/answer/236963




1. imMma3y npuMeHsTh MOxKeTe 10 1 Tab BeuepoM B TeueHHUe 2-3 MecsIeB. [[yOBUT - 3TO OOLIUHEIE
BUTaMUHEL 2. ClleMaH He IPUMeHSeTCS O NPOGUIaKTAKU U JleueHUs 3aCTOMHOTO IIPOCTaTUTa.
Jlydinie HalafUTh PETYIAPHYIO IOJIOBYIO XKN3Hb. YIauH.



